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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 
 Aos catorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às dez horas, na sala 
da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se 
a Septuagésima Sexta Reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Wenceslau J. Goedert, Cristiano Barros de Melo, Giane 
Regina Paludo, José Renato Junqueira Borges, Christine Souza Martins, Moisés Villamil 
Balestro. Presente também o professor Josemar Xavier de Medeiros. Iniciada a reunião, o 
Conselheiro Wenceslau informou que foi designado pelo Reitor como Pesquisador 
Colaborador Pleno da Pós - Graduação.  O Conselheiro Cristiano informou que na 
próxima semana, segunda e terça feira, receberá a visita da Coordenação de 
Aperfeiçoamento de pessoal de Nível Superior - CAPES.  Logo após, foi aprovada com 
uma abstenção, a ata da reunião anterior. Em seguida a conselheira Giane Regina 
Paludo, relatou seu parecer sobre o processo de ampliação do programa de Pós-
Graduação em Agronegócio atualmente ao nível de mestrado, para os níveis de mestrado 
e doutorado.  No parecer a relatora detectou uma evolução muito grande no programa de 
Pós- Graduação em Agronegócio, no entanto para ampliação ao nível de doutorado a 
relatora percebeu que muitos docentes listados para orientação de alunos nesse nível não 
possuíam uma publicação cientifica condizente com este fim, apresentando duas 
propostas: Que o programa de Pós - Graduação em Agronegócio aguardasse mais um 
tempo para solicitar a ampliação ao nível pretendido; ou que excluísse da proposta o 
nome dos professores de menor produção cientifica. No decorrer das discussões os 
conselheiros declinaram para a segunda proposta, que posta em votação permitiu a 
contagem de seis votos a favor e uma abstenção. Dando andamento à reunião foi 
proposta a criação de comissão na Faculdade para elaboração de um único projeto (CT – 
INFRA) a ser apresentado à Financiadora de Estudos e Projetos via Decanato de 
Pesquisa e Pós- Graduação.  Por consenso, chegou-se à seguinte composição da 
comissão: Wenceslau J. Goedert, presidente, e os coordenadores do programa: Giane 
Regina Paludo, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Chistine Souza Martins, Cristiano Barros 
de Mello e Moisés Villamil Balestro.  Na categoria outros assuntos o presidente colocou 
em apreciação a prestação de contas do curso de especialização em agronegócios 
realizado no ano 2009, sendo relatora a conselheira Maria Lucrécia que no seu parecer 
recomendou devolver o processo ao Programa de Agronegócio para completar o mesmo. 
Todos os conselheiros aceitaram a proposta. Às onze horas, nada mais havendo a tratar, 
a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Elizangela Vilar Straehl, Secretária Administrativa da Faculdade e pelo 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária. 
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